



ČESKÝ INSTITUT PRO AKREDITACI
obecně prospěšná společnost

„Accredo – Dávám důvěru“

V Praze dne 13.12.2012
Čj: 7817/12/ČIAO

Certifikační orgány certifikující spotřebitelský řetězec lesních produktů podle norem PEFC ČR

Určeno COV (C-o-C):

3023 - S T A V C E R T

3152 - Česká společnost pro jakost, o.s.

3157 - Bureau Veritas Certification Czech Republic, s.r.o.

3203 - 3EC International, s.r.o.

Věc: Zavedení normy CFCS 2003:2012 do akreditačního systému České republiky

Vážená paní, vážený pane,

dovolte mi, abych Vás informovala o změnách v procesu akreditace souvisejících s vydáním dokumentu Rady PEFC CFCS 2003:2012 „Požadavky pro certifikační orgány provádějící certifikaci podle mezinárodního standardu PEFC spotřebitelského řetězce“ zveřejněného na www.pefc.cz v listopadu 2012. Změna tohoto dokumentu se týká požadavků na certifikační orgány certifikující produkty (dále jen „COV“). Přeposouzení COV se odvíjí od stanoveného přechodného období vlastníkem certifikačního schématu a musí být tudíž provedeno nejpozději do 24.6.2013. Současně budou provedeny změny ve specifikaci certifikačního schématu (viz Návod COV dostupný na <http://www.cai.cz/default.aspx?id=73&webCat=20>). Platnost dosud vydaných certifikátů zůstane zachována. ČIA bude přijímat žádosti o přeposouzení od 14.12.2012.

Na základě výše uvedených skutečností ČIA bude provádět přeposouzení následovně:

1. při nejbližší návštěvě certifikačního orgánu, tj. v rámci pravidelných dozorových návštěv (PDN), opakovaných akreditací, popř. mimořádných dozorových akcí (MDA),
2. mimo plánované akce a to formou MDA prováděných bez posuzování na místě. V tomto případě je třeba na ČIA zaslat informace o aktualizaci systému certifikace

současně s příslušnými aktualizovanými dokumenty – změny v postupu certifikace, doklad o proškolení pracovníků COV, vzor certifikátu, ...), časová náročnost nepřesáhne 4 h; realizace a efektivnost změn v praxi COV bude posouzena při nejbližší návštěvě na místě.

S pozdravem



Ing. Eva Černá, Ph.D.
ředitelka odboru certifikačních a inspekčních orgánů